

ЗМІСТ

<i>Нечепоренко Л.С.</i> ЕДИНСТВО ПОДХОДОВ К НАУКЕ И РЕЛИГИИ О СУЩНОСТИ ДУХОВНОСТИ	6
<i>Бабакіна О.О., Молчанюк О.В.</i> ЗМІСТ І ЗАВДАННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ	19
<i>Бахмат Л.В.</i> ВПЛИВ САМООЦІНКИ НА ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ САМОСВІДОМОСТІ	27
<i>Беляєв С.Б.</i> САМОСТІЙНА РОБОТА ЯК ОСНОВА ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТА	34
<i>Беляева Э.Ф., Зубкова Л.Н.</i> ПРИМЕНЕНИЕ ОБРАЗОНОВ В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ КАК СПОСОБ РАЗВИТИЯ ПРИРОДОСООБРАЗНОГО МЫШЛЕНИЯ	46
<i>Боченко О.В.</i> П.Ф. КАПТЕРСВ ПРО РОЛЬ ВЧИТЕЛЯ В ПЕДАГОГІЧНОМУ ПРОЦЕСІ	52
<i>Гапон Э.В., Гапон В.И., Ремзи И.В.</i> ВЫРАЗИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ СЛОВА ПЕДАГОГА	58
<i>Діасамідзе Е.Д.</i> СИНДРОМ «ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ» В НАВЧАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ВИКЛАДАЧА ВИЩОЇ ШКОЛИ: ПРОФІЛАКТИКА МЕТОДАМИ АСЕРТИВНОГО ТРЕНІНГУ	65
<i>Дригач Т.Г.</i> ГУМАНІТАРНА СПРЯМОВАНІСТЬ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНОГО ПРОФІЛЮ	76

<i>Єрмак Ю.І.</i> ФОРМУВАННЯ АКМЕОЛОГІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА У ВИЩИХ ПЕДАГОГІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ЯК УМОВА ПРОФЕСІЙНОГО САМОПІЗНАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ	86
<i>Єфремов С.В.</i> РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ	94
<i>Жукова О.А.</i> ПРОФЕСІЙНІ РОЛІ ВИКЛАДАЧА ПІД ЧАС ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ІГРОВОЇ ВЗАЄМОДІЇ	102
<i>Заря Л.О.</i> ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА	111
<i>Клеба А.І., Четаєва Л.П.</i> ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ	117
<i>Кравцова Л.О., Манойло І.С.</i> ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННСВОЇ КУЛЬТУРИ СТУДЕНТА	124
<i>Краснокутська С.М.</i> ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ПІДЛІТКІВ У ПЕДАГОГІЧНІЙ СПАДЩИНІ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО	131
<i>Левіна М.М.</i> СЕМАНТИЗАЦІЯ ФАХОВОЇ ЛЕКСИКИ НА ЗАНЯТТЯХ З БІОЛОГІЇ НА ПІДГОТОВЧОМУ ФАКУЛЬТЕТІ ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ	137
<i>Мокроменко О.В.</i> ПЕРЕДУМОВИ СТАНОВЛЕННЯ ЕЛЕМЕНТАРНОЇ ОСВІТИ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ХІХ СТ.	143

<i>Мітяшкіна Т.Ю.</i> ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ ЗНАННЯ У СТУДЕНТІВ НА ЗАНЯТТЯХ З КРЕСЛЕННЯ, ІНЖЕНЕРНОЇ ТА КОМП'ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ: ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ	152
<i>Нечепоренко М.В.</i> ПРО ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ У КЛАСИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ	159
<i>Попельнюх О.І.</i> АКТУАЛЬНІСТЬ ІДЕЙ МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ М.О. КОРФА	169
<i>Репко І.П.</i> ПОЗААУДИТОРНА РОБОТА ВНЗ ЯК ШЛЯХ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ СТУДЕНТІВ	180
<i>Чугреєва Н.О.</i> ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ	187
<i>Шалаєва В. С.</i> САМОАКТУАЛІЗАЦІЯ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА	192
<i>Шемєндюк С.В., Пліско В.І.</i> ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ВІДЕОМАТЕРІАЛІВ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ НА ФІЛОЛОГІЧНИХ ФАКУЛЬТЕТАХ	202
НАШІ АВТОРИ	212